
Якщо Ви бажаєте подати доповідь, то до 31 грудня 2009 р. повідомте про це за адресою
oronim@chnu.edu.ua, зазначивши автора і назву доповіді і надішліть короткий реферат (обсягом до 200 слів).
Повний текст доповіді для друку (якщо Ви бажаєте, щоб її включили до матеріалів конференції) необхідно
надіслати до 10 лютого 2010 р. на адресу організаційного комітету oronim@chnu.edu.ua та поштову:

Ярослав Редьква, кафедра історії та культури української мови, філологічний факультет, Черні вецький на -
ціо нальний університет ім. Юрія Федьковича, вул. Коцюбинського, 2, м. Чернівці, Україна, 58012. 
Вимоги до оформлення тез доповідей:
Обсяг до 3 повних сторінок тексту без ілюстрацій у форматі А4 (усі поля – 2 см), MSWORD (до версії

WORD 2003, у форматі  RTF), гарнітура – Times New Roman, кегль – 14; інтервал 1,5, автоматичне роз -
кла дення переносів.

- На початку тез обов’язково необхідно  вказати: у верхньому лівому куті індекс УДК; з правого боку
– ініціали та прізвища авторів; під прізвищами курсивом подається повна назва навчального закладу (ус -
та нови, підприємства); нижче курсивом зазначається назва міста й країни; по центру – назва доповіді ве -
ли кими літерами напівжирним шрифтом. 

- Після назви, перед текстом,  англійською мовою (також курсивом) назва “RESUME” (ініціали і пріз -
ви ща авторів, назва доповіді і власне сам текст резюме – до 5 рядків) та ключові слова (до 5 слів, роз ді -
ле них крапкою з комою). 

- Тези можуть доповнюватись переліком використаних джерел інформації, що оформлені згідно з ви -
мо гами ДСТУ 7.1:2006. 

- Тези доповідей, тематика яких не відповідає проблематиці конференції, і такі, що оформлені без до -
три мання вимог чи подані невчасно, оргкомітетом розглядатися не будуть.

Учасників, які не мають наміру надавати доповіді, але хочуть взяти участь у роботі конференції, також
просимо подати заявку на участь до 31 грудня 2009 р. 

У реєстраційній анкеті необхідно також вказати про свої наміри взяти участь в екскурсії. Це не обхід -
но для організації автобуса.

На сайті http://www.guide.cv.ua можна знайти корисну туристичну інформацію (в т. ч. і про про жи -
ван ня). Але, якщо учасники вчасно – до 31 січня 2010 р. – оформлять заявку на участь,  то оргкомітет
мо же взяти на себе зобов’язання з бронювання місць у готелі поблизу місця проведення конференції зі
знижкою. 

Організатори, на жаль, не можуть покрити коштів проїзду і проживання під час роботи конференції.
2-й інформаційний лист із більш детальною інформацією буде надіслано до 10 лютого 2010 р.
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IV ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВОПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

“НАЦІОНАЛЬНЕ КАРТОГРАФУВАННЯ: СТАН,  ПРОБЛЕМИ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ – 2010”
(Національне картографування – 2010)

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  №1

Державна служба геодезії, картографії та кадастру, Інститут географії НАН України, Українська кар -
то графічна асоціація проводять 30 вересня – 1 жовтня 2010 р. IV Всеукраїнську науково-практичну кон -
фе ренцію „Національне картографування: стан, проблеми та перспективи розвитку” (Національне кар то -
гра фування-2010).

Конференція проводиться з метою ознайомлення із сучасними досягненнями картографічної науки та
ви робництва, розширення контактів між фахівцями, окреслення завдань картографії в сучасних умовах
та на перспективу. 

Тематика конференції 

На конференції планується розглянути такі питання:

1. Національна інфраструктура геопросторових даних.
2. Дистанційне зондування Землі.
3. Тематичне та атласне картографування.

4. Географічні інформаційні системи (цифрова картографія, картографічна інформація в мережі



Інтернет, цифрові карти в навігації, навігаційні системи).
5. Авторське право в картографії.
6. Історія картографії.

Організаційний комітет

Адреса для листування: ДНВП „Картографія” (конференція), вул. Попудренка, 54, МСП-660, Київ-94,
02660

тел. (044) 292 33 87; 292 40 33
e-mail: uсa@ukrmap.com.ua, odegtyar@ukrmap.com.ua (в полі „Тема” зазначати „national mapping-2010”).

ФОРМАТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Робочі мови конференції – українська, російська та англійська.

Тези доповідей будуть прорецензовані організаційним комітетом конференції.
Тези доповідей в електронному або паперовому вигляді приймаються до 30 червня 2010 р. До початку

конференції буде видано збірник матеріалів. Обсяг тез доповідей – 200-500 слів, формат А-4 з полями 20
мм з усіх сторін. Гарнітура – Times New Roman, розмір – 12 pt., інтервал – одинарний. 

Реєстраційний внесок

Реєстраційний внесок (200 грн) включає витрати на публікацію збірника матеріалів конференції,
проведення засідань, перерви на каву і харчування (2 обіди). Для студентів і аспірантів – 60 грн. Умови
оплати будуть повідомлені в інформаційному листі № 2. 

Проживання

Заявки на бронювання готелю в м. Києві просимо надсилати до організаційного комітету.

Інформаційний лист № 2 – після  15 березня 2010 р.

Заявки на участь у конференції просимо надсилати на адресу організаційного комітету до 15 вересня
2010 р.
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